
U jednom eksperimentu 10 potencijalnih kupaca nepromočive tkanine procenilo je, nakon probne planinarske ture, stepen izdržljivosti i nepromočivosti tkanine na skali od 0 do 7: 2, 2, 4, 1, 4, 3, 0, 2, 7, 5. 


Istoj grupi potrošača su, nakon probne ture, predočene karakteristike te tkanine od strane prodavca, kao i rezultati istraživanja nezavisne ekspertske laboratorije za ispitivanje vodootpornih materijala. Nakon mesec dana isti ispitanici su pozvani da još jednom probaju odeću izrađenu od ovog materijala i njihove procene skali od 0 do 7 bile su sledeće: 5, 4, 6, 2, 6, 5, 3, 3, 7, 5. 


Primenite odgovarajući t-test i ispitajte da li su date informacije imale efekta na doživljaj nepromočivosti tkanine u probnoj planinarskoj turi. Rešenje unesite u donji izveštaj formiran prema APA standardu (npr. t (18) = 3.57, p < .05, sa ‘18’ za df) kao i Vaš zaključak. 

t (____) = _________, p ____ .0__

Zaključak: 
_________________________________________________________


Primer 3: t-test za male zavisne uzorke

Ispitivan je uticaj protoka vremena na uspešnost u reprodukovanju besmislenih slogova. Deset ispitanika je najpre učilo besmislene slogove, a zatim je beležen broj uspešno reprodukovanih slogova neposredno posle učenja i ponovo nakon dva sata. Dati su rezultati za svakog ispitanika u oba merenja. 

1. merenje
     8  9  4  12  9  8  3  7  6  6 
2. merenje
     3  10  6  8  8  4  4  3  9  2


Ho: Protok vremena nema uticaj na uspešnost u reprodukovanju besmislenih slogova. 
t (____) = _________, p ____ .0__

Zaključak: 
_________________________________________________________

matrica vezbe4

U jednom istraživanju u IT kompaniji, na uzorku od 48 zaposlenih, testirana je produktivnost radnika u zavisnosti od različitih radnih uslova. 


Poređen je rad na dve vrste specijalnih ekrana (crno-beli i u boji), a posmatrano je i kako količina informacija (1-5, ili više od 6 info jedinica) utiču na radne ishode operacionalizovane brojem grešaka u radu.


Primenjujući odgovarajuću analizu podataka proverite:

1. da li postoji statistički značajna razlika u broju grešaka u zavisnosti od boje ekrana i broja info. jedinica?

2. da li postoji interaktivan efekat boje ekrana i broja informacija? 

· značajne rezultate prikažite grafički i rešenja unesite u donji izveštaj formiran prema APA standardu (npr. F (2,60) = 4.99, p = .01, sa ‘2 i 60’ za df1 i df2)  kao i Vaš zaključak o istraživanom problemu.

F (__,__) = _________, p = . __

Zaključak:
_________________________________________________________



_________________________________________________________

